

влѣче на себе сивниманіе и подозрѣніе. И тѣя сложи дѣте-то си на земѣх-тѣх и като си по управи облѣкло-то и заврѣскѣх-тѣх, тѣя продлжи пѣть-тѣх си нѣ нѣ толкось чеврѣсто; Въ іеднѣх мѣничкѣх торбичкѣх тѣя бѣ взела питкы и яблѣкы, кои-то тѣя употрѣби за да возбуди силѣх-тѣх на уморено-то дѣте, тѣя трѣкаліаше по пѣть-тѣх яблѣка и дѣте-то трѣчіаше да іх улови и съ тѣх хытрось, тѣя прѣмниѣх нѣколко мили напрѣдѣ.

Скоро тѣя стигнѣх іеднѣх гѣстѣх горѣцѣх, прѣзѣх койѣх-то шюртеше быстра рѣкѣх. И кога дѣте-то поченѣх да ся плаче, че іе гладно и жядно, тѣя ся искатери на стрѣмный-тѣх брѣгѣх и сѣднѣх задѣ іеднѣх широкѣх камакѣх, кой-то іх скриваше отѣ пѣть-тѣх, тѣя извади отѣ торбичкѣх-тѣх хрѣнѣх и вахрани дѣте-то си, на коіе-то дойде и чюдно и мѣчно, че майка му не рачи да іаде, и то іх прѣгрѣтѣх съ іеднѣх рѣкѣх а съ другѣх-тѣх ся мѣчіаше да пѣхне въ уста-та іе іеднѣх залѣкѣх отѣ питѣх-тѣх, нѣ той ся запрѣх въ гѣрло-то іе и щѣше да іх удуши.

•Нѣ, нѣ, драго дѣте, мама-ти неше да іаде догдѣ не тя скрѣіе. Мы трѣбѣх да врѣвимъ напрѣдѣ, догдѣ стигнемъ до рѣкѣх-тѣх! • и тѣя ся спустиѣх пакѣх кѣмѣх пѣть-тѣх, и пакѣх ся въздрѣжіа за да врѣви по тихо и по спокойно.

Тѣя бѣ отишла на много далечѣх отѣ

онѣя мѣста, гдѣ-то іх познавахѣх лично. Нѣ ако бы ся случило да іх срѣщне нѣкой шо іх познава, тѣя смѣташе, че, като знаіѣтѣх всички колко іх обычіѣх Господари ты и, то никой не ше ся усумни, че тѣя іе побѣгнѣла. Освѣнѣх това тѣя бѣше доста бѣла, гдѣ-то никой неможіаше іх позна че іе негрѣтянкѣх, безѣх да ся сѣзрѣх добрѣх, и дѣте-то іе и то бѣше бѣло, и това още повече іх олесняваше да мине безѣх да подаде нѣкому сумненіе че іе бѣгала.

Съ тѣх надеждѣх тѣя по пладнѣа запрѣх ся въ іеднѣх чистѣх селскѣх кѣщѣх зада си почише и да купи нѣщѣчко за да храни дѣте-то си и себе си. Защо-то колко по далечѣх ся нахождаше толкось страхѣх-тѣх умалываше а отѣ голѣмо-то напруганіе нерви-ти іе ослабывахѣх и тѣя осѣти че ся іе уморила и угладиѣла. •

Ступавка-та добра женица и голѣма приказанка много ся заблагодари, като влѣзе чюжда жена, съ койѣх-то можіаше да си побѣбре, и безѣх да ся усумни повѣрѣва думи-ти Елизинѣх коіа-то іе каза, че отхожда на гости у приѣатели да проведе іеднѣх двѣ недѣли.

Еднѣх часѣх прѣди да зайде слѣнце-то тѣя влѣзе въ село-то Т—, коіе-то бѣше до рѣкѣх-тѣх Огайо, тѣя бѣх отпаднѣла и ноги-ти іе подпухнѣли, нѣ срдце-то іе бѣх още твѣрдо. Прѣвѣй-тѣх погдѣх бѣх насоченѣх кѣмѣх